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Науковий підхід
Основним напрямом науково-технологічної та ви-

робничої діяльності Будіндустрії є виробництво і засто-
сування хімічних добавок в Україні та країнах СНД.

Загалом діяльність компанії дуже багатогранна:
виробництво комплексних хімічних і мінеральних до-
бавок системи «Релаксол»; контроль якості і лабора-
торні випробування будівельних матеріалів; розробка
технологій для виробництва будівельних матеріалів;
наукові дослідження в галузі бетонів і добавок; серти-
фікація будматеріалів; обстеження будівель і споруд;
технічний нагляд у сфері будівництва; проектно-кон-
структорські роботи; реалізація устаткування для всіх
видів лабораторій.

Успішне функціонування підприємства за весь період
свого існування, незважаючи на перманентні негаразди віт-
чизняної економіки, є ще одним підтвердженням як високої
якості продукції компанії, так і успішного менеджменту.

В майбутнє – впевнено
Необхідно відзначити постійне та стабільне зро-

стання обсягів виробництва та номенклатури продукції
компанії. Протягом 1994-2013 рр. вироблено 198 тис.т ін-
дивідуальних та комплексних добавок, із них 116,5 тис.т
реалізовані в Україні.

Середньостатистичні підрахунки показують, що з
використанням продукції Будіндустрії загалом вироб-
лено більш як 28 млн. кубічних метрів бетону та залізобе-
тону у збірному і монолітному варіантах.

Широке розповсюдження та популярність продук-
ції, безумовно, пояснюється високою ефективністю ство-
рених підприємством добавок. З цією метою компанія
залучає до роботи найбільш компетентних фахівців, ав-
торитетні лабораторії, профільні науково-дослідні інсти-
тути, відповідні кафедри вищих шкіл України, Російської
Федерації, Республіки Білорусь.

Компанія Будіндустрія впевнено розвивається, ак-
тивно розширює номенклатуру продукції, постійно про-
понує новітні сучасні компоненти, засоби забезпечення
високої якості, науково-технологічний супровід вироб-
ництва і застосування бетону з добавками Будіндустрії.

Усією своєю діяльністю ТОВ «Будіндустрія ЛТД»
стверджує вірність девізу компанії – «Конкретній меті –
конкретний продукт!»

КОНКРЕТНІЙ МЕТІ – КОНКРЕТНИЙ ПРОДУКТ

Будіндустрія – науково-виробнича компанія, що має біля двадцяти років досвіду роботи на укра-
їнському і міжнародних ринках хімічних добавок. Підприємство з моменту свого створення і до
сьогоднішнього часу є найбільшим вітчизняним розробником, виробником і постачальником по-
вного асортименту добавок для бетонів, розчинів, цементів і сухих будівельних сумішей. Номенк-
латура продукції, що випускається, нараховує більше двадцяти видів. Багатоступінчаста технологія
виробництва дозволяє отримувати хімічно стабільні комплекси із заданими властивостями.

Довідка:
ТОВ «Будіндустрія ЛТД»
69000 м. Запоріжжя, вул. Дудикіна, 28
+38 (061) 224-89-42, 289-14-95
www.bi.zp.ua; www.relaxol.com.ua
budlab@mail.ru

Основні напрямки діяльності: виробництво і застосу-
вання повного асортименту добавок для бетонів, розчинів,
цементів та сухих будівельних сумішей, випробування усіх
видів будівельних матеріалів.

Будівництво мостів через р. Дніпро, м. Запоріжжя


